

病马

皇马,罗马,再加上一匹斑马,都是欧洲赛场上赫赫有名的“战马”,都曾经有过征服全欧洲的辉煌。然而,在北京时间昨晨的欧洲战场上,这三匹汗血宝马却都显出了病态,相继在小河沟里马失前蹄。

1:2! 斑马军团主场落败

病情:此前的两轮联赛,“斑马”尤文图斯只取得了两场平局,因此前晚意甲联赛主场和巴勒莫的比赛,尤文志在用一场胜利恢复士气,而主力门将布冯在赛前复出,对尤文图斯力取这场比赛的胜利无疑是一个好消息。

然而让斑马军团没有想到的是,布冯的主场依然没能阻止斑马军团的城门再次被打开。第24分钟,利维拉尼主罚任意球传到禁区左侧,卡瓦尼顺势一脚凌空抽射,虽然布冯勇敢地扑出了对方的这脚射门,但面对中路跟进的米科利的补射,意大利国门也只能望球兴叹。虽然第38分钟,皮耶罗以一记精彩的任意球扳平了比分。但仅仅过了2分钟,斑马军团便再遭打击,西索科累积两张黄牌被罚下场,尤文图斯只得以10人

打完剩余的50分钟比赛,结果第81分钟,巴勒莫的姆切德利泽给了斑马军团致命一击。

病因:人老了,各方面的机能都会衰退,身体自然也就不能再复当年之勇,现在的这匹斑马其实也出了这个问题。

经过在意乙一个赛季的蛰伏之后,不少人都对斑马军团的新赛季充满期待,而在新赛季之初,皮耶罗的强势回归以及斑马军团的惊艳表现都让人眼前一亮。然而,这样的局面并没有维持太久。而这其中很重要的一个原因,就是斑马军团的老年化。

尤文图斯是欧洲赛场上几支传统豪门之一,拥有非常深厚的历史积淀,但是对于现在这支队伍来说,这却也成了一种负累,看看现在的这支尤文图斯,内德维德、萨利



主场输球,心情真郁闷。

哈米季奇、格里格拉、皮耶罗……全都是年过三旬的老球员,赛前初时,体能尚能保持得很充足,个人能力自然也展现得淋漓尽致,但是随着赛程的推进,比赛的频率越来越高,这些老家伙就有些顶不住了,伤病还是不断

蔓延,在和巴勒莫的比赛之前,莱罗塔利、特雷泽盖、泽比纳、扎内蒂都无法出场,基耶利尼又在训练中受伤,只能打替补,而布冯也是刚刚伤愈,如此多的伤病使得斑马军团根本无法发挥出最强的战斗力。

2:2! 皇马主场勉强战平

病情:其实,在这三匹马当中,皇马的情况是最好的,在昨晨的西甲联赛之前,他们已经在联赛和欧冠联赛中取得了6连胜,不过此前7个赛季在主场迎战西班牙人,皇马的战绩是7战全胜,昨晨的这场平局自然不能让人满意。

其实昨晨比赛刚开始时,场面是完全跟着历史的脚步在前进,范尼和伊瓜因不断威胁对方的球门。但是首先取得进球的却是客场作战的西班牙人,第21分钟,阿根廷人海因策在禁区内莽撞撞倒塔穆多被当值主裁判吹了点球,结果塔穆多随即一蹴而就。不过皇马在4分钟后就扳平了比分,拉莫斯助攻后右路传中,劳尔在门前10米处头球冲顶得手。

然而主场的球迷高兴了5分钟之后,伯纳乌又一次陷入沉寂,西班牙人的罗曼禁区右侧传中,海因策出现失误,未能截住对方的传球,结果被远点的路易斯·加西亚将球铲入了球门。半场结束前,皇马扳平了比分,进球的依然是劳尔,

他在门前9米处的低射洞穿了对方的球门。

下半场比赛开始后,所有的皇马球迷都在期待着球队能够实现大逆转,然而在对方球门的严密防守之下,皇马始终无法创造出有效的破门机会。

病因:新赛季的皇马让很多人眼前一亮,摒弃了“大牌球星打天下”思想的皇马在主帅舒斯特尔的指挥下,凭借一套运行良好的“轮换制”打出了近几个赛季来少见的漂亮比赛。

然而在昨晨对阵西班牙人的这场比赛中,皇马的轮转机器失灵了,原因很简单,皇马的阵容存在天生的残疾。从新赛季开始以来,除了替补门将杜德克和科迪纳之外,全队所有球员都进入了舒斯特尔的轮换系统,而昨晨对

阵西班牙人的这场比赛,皇马在前锋和后卫线上依然进行了轮换,坐了好几轮替补席的劳尔上场,结果独中两元,而后卫线上,拉莫斯、卡纳瓦罗、佩佩、海因策、梅策尔德等人的轮换也进行得有条不紊,但是在中场这条足球场上最重要的线上,皇马的轮换卡壳了。

在皇马目前的阵容中,中场球员的数量本来就不多,再加上加戈因为受伤还未在联赛中出过场,而斯内德昨晨是首次在联赛中替补出场,古蒂的联赛出场时间也不过216分钟。因此赛季前被认定肯定会替补席坐穿的德拉雷德竟然和范德法特、迪亚拉组成了皇马的“中场铁三角”,结果这个“铁三角”让人失望,皇马自然将连胜脚步止住。

丢人! 米兰平垫底球队

快讯:北京时间昨晨,意甲第6轮开始最后1场角逐,AC米兰客场0:0被垫底球队卡利亚里逼平,终结各项赛事5连胜,目前积10分排名第8位,与榜首相差3分。小罗、帕托、舍甫琴科、大因扎吉先后上场,但始终无法敲开主队的大门。

虽然只拿到1分,但AC米兰主帅安切洛蒂赛后却说:“我并不沮丧,这是一个可以接受的结果,卡利亚里今天的反击非常好,给我们制造了很大的困难,当场上空间变小时,困难总会增大。接下来的联赛调整期将非常有用,一些球员将复出,而现有的球员身体状态也将得到提高。”针对“AC米兰只会打强队”的说法,安切洛蒂提出了反驳,他说:“上周我们对雷吉纳的比赛肯定不是冠军杯决赛,联盟杯也是一样,也不是冠军杯决赛,但是我们轻松取胜,所以说AC米兰只会打重要比赛的说法是站不住脚的。” (新文)

痛快! 红军上演大逆转



托雷斯拯救利物浦

快讯:北京时间昨晨,英超联赛第7轮一场焦点战在曼彻斯特城市球场展开争夺,“红军”利物浦在0:2落后的不利形势下,客场3:2逆转取胜曼城,爱尔兰德和加里多先后破门,托雷斯梅开二度扳平,其间萨巴莱塔还被红牌罚下。库伊特补射绝杀帮助利物浦完成逆转。

本场比赛的英雄无疑是托雷斯,值得一提的是,上赛季,托雷斯在加盟利物浦之后的第一个赛季里,在各项赛事中打进33球,在他进球的全部24场比赛中,利物浦取得了19胜4平1负的辉煌战绩,并保持90分钟不败(欧冠半决赛次回合加时赛负于切尔西)。而具体到英超赛场,在托雷斯24个英超联赛进球的18场比赛中,利物浦取得了14胜4平的恐怖战绩。算上本赛季托雷斯在英超进球的3场联赛,西班牙金童在英超赛场进球的全部21场联赛,利物浦的战绩竟是不可思议的17胜4平。(宗和)

郁闷! 欧文再度被抛弃

新华社伦敦10月5日奥运专电 英格兰主帅卡佩罗5日公布了球队与哈萨克斯坦和白俄罗斯的世界杯预选赛23人大名单,昔日的“金童”欧文继续榜上无名。

今年28岁的欧文曾代表英格兰队出战89次,攻入40个球。此前,欧文因为身体状况不佳而没有人选大名单出战世界杯预选赛,但现在他已经完全恢复,本赛季在纽卡斯尔接连进球,但这并不足以说服卡佩罗。卡佩罗说:“只有进球是不够的,纽卡斯尔现在的状态并不好。”

另外,切尔西的中场乔·科尔和效力于布莱克本的门将罗宾逊都因伤而没进入大名单。

英格兰将在18日主场迎战哈萨克斯坦,4天后他们将客场挑战白俄罗斯。在4:1击败克罗地亚之后,英格兰在小组中已经占据了领先地位。

0:1! 罗马输球还要输人

病情:罗马在新赛季开始之初的表现非常糟糕,不过近几轮状态有所回升,因此昨晨做客锡耶纳,也有将近3000名罗马球迷到现场助威。然而对这些铁杆球迷来说,这次无疑是一个噩梦之旅。

急于取得一场胜利的罗马在比赛开始后就大举进攻,并且创造出了不错的机会,第36分钟,德罗西甚至得到了一个单刀机会,可惜一脚射在了边网上。浪费破门良机的罗马在半场结束前受到惩罚,弗里克抢在梅克斯的身前,在门前7米处将队友马卡罗内的传球推入了多尼把守的球门。

落后的罗马下半场开始后攻势更加猛烈,但却始终没有什么收获。随着时间逐渐流逝,罗马球员的心情越来越急躁,第66分钟,梅克斯因为对裁判的判罚不满,将球踢到了草皮上,结果吃到第二张黄牌,被罚下场。不过罗马此时依然没有放弃,斯帕莱蒂换上奥卡卡继续进攻,然而第74分钟,帕努奇在禁区前沿撞



罗马(左)就这样倒在客场

到对方前锋得到第二张黄牌,罗马只能以9人打完剩下的比赛,这也宣告了他们的死亡。

病因:8分钟之内领到了两张红牌,这无异于是一种自杀的行为。

其实,罗马在新赛季已经自杀不止一次了,而这很大程度上和球队爆棚的信心有关。上个赛季,由于AC米兰境况不佳,尤文图斯又委身乙级联赛,罗马在联赛中找到了一些强队的感觉。因此在

新赛季中,无论是球员还是俱乐部都将目标定得高高的,但事实上,罗马队内新赛季以来的气氛一直都不怎么样,夏季的引援不利使得主帅和俱乐部闹得很不愉快,而托蒂的长期伤病又使得球队缺了主心骨,在这种情况下,罗马已经不具备了强队的实力,但却又要以强队自居,面对困难时就变得越来越焦躁,于是做出自动申请红牌这样的蠢事也就不奇怪了。 快报记者 陶晶



收获平局,范尼无脸见人